

苍山县县城内遍布通缉令

县公安局：正全力追捕3名犯罪嫌疑人

本报7月5日热线消息
(记者 马峰 恒吉 李晖)“一定要尽早抓到打人事件的指使者，保障老百姓的安全。”5日上午，在苍山县城张贴的一张通缉令前，一名村民说道。苍山县公安局刑警大队负责人表示，正全力追捕3名犯罪嫌疑人。

7月5日，记者再次来到苍山，走进县城，电线杆及布告栏上随处可见通缉令，追捕大新庄

打人事件中3名犯罪嫌疑人。在事发地大新庄附近，每隔四五十米，便可见到一张通缉令，不少人正驻足观看。

记者看到，在张贴的通缉令上，印有“苍公[2011]1号”的字样，通缉令下方印有3名犯罪嫌疑人的头像，通缉令上写着：“由于赵某、段某、郭某等人持械伤人，性质恶劣，影响极坏，全县广大干部群众要积极参与，公安机关对提供线

索或者直接抓获犯罪嫌疑人的单位或个人，将给予重奖。”

“这些人对社会危害太大了，一定要让他们受到法律的制裁，不然老百姓的生活安全得不到保障，就连睡觉都睡不安稳。”大新庄村村民郭桂英说道。

记者联系到苍山县公安局刑警大队负责人，他告诉记者，目前案件还在调查处理中，具体情况暂时还不能透露。事件发生

以后，苍山县公安局领导对案件非常重视，专门成立了领导小组，负责案件的侦查。“我们成立了几个调查小组，每个小组都各司其职，分头抓捕3名犯罪嫌疑人，各项分工都十分明确。”

该负责人还表示，事发后，公安部门多次传唤了与案件有关的几名人员，了解当天的案发情况，做了大量审讯工作。“为了尽早抓到3名幕后指使者，我们

在事发地附近，以及县城内流量较多的地段，张贴了印有3名犯罪嫌疑人头像的通缉令。”该负责人说，一旦接到线索，他们将以最快的速度落实。



关注大新庄村民遭袭案

打人青年已在村委住了近3年

村民：没想到那3辆车开出后会径直冲向人群

7月5日下午，记者再次来到苍山大新庄村，虽然打人事件已经过去多日，村民们对当时的情形还是不能忘怀。村民们认为，7月2日的打人事件是因拆迁而起。



村委空无一人

目前暂停工作

村民猜测冲突

与拆迁补偿有关

5日下午，在几位村民的带领下，记者再次来到大新庄村委大院，村委大院门口张贴着通缉令，几名群众正站在通缉令前观看议论着。

村委的大门没有上锁，记者和一些村民走进村委大院，院子中央和一个角落各停放着一辆轿车，两辆车玻璃和车门等都不同程度受损，有明显被打砸的迹象。村民们说，这并不是当时行凶的车辆，而

是村干部的公用车，为什么被砸坏，他们也不清楚。

大院北侧有一排简易房，屋内一片狼藉，床铺等都被掀翻，物品全部散落在地上。“这些屋子全是那些打人的社会青年住的，他们在这住了已经差不多有3年了，每当村委与村民有分歧时，这些社会青年便会站出来‘解决问题’。”村民付海江告诉记者。

据村民们介绍，自从打人事件发

生后，他们没再见有人来过村委大院，只有警方前来搜寻过证据。一位村民告诉记者，目前大新庄村村委已经暂停工作。

记者了解到，被通缉的段某之前连任了两届村委会主任，自今年6月以来，村委会主任一职空缺。记者试图联系现任村支书，村民们告诉记者，自发生冲突后，村支书便没再露面，无法联系到对方。

村民付海江告诉记者，他们村位于苍山县城驻地，北邻县政府，南靠东河。近年来，周围的房价不断上涨。在2009年年初，大新庄村村委曾给村民下发通知，称村子将进行房地产开发，但是由于双方没有就补偿达成一致，一直没有拆迁。

据村民介绍，村里给出的补偿标准是在3公里外的地方建楼房，每户村民补给100平米，另外按照房产证上的住宅面积，每户村民可获得每平

方米580元的补偿。

“给我们的安置房子是在3公里以外建的，而且新楼房最小面积是120平米，也就是说，村民每人还要补交20平方米的房款，才能住上新房子。每平方米房价是1000元，多出的20平方米，村民还要补交2万元钱。”村民翟兴兰说，村民都不满意这个补偿标准，因此拆迁迟迟没有进行。

“最近一段时间，修建房子的

村民特别多，大部分村民在自家房子上又加盖了一层楼房，这可能激发了与村委之间的矛盾。”村民付海江说，村里一直不准村民修建房子，但是村民都不听，并且阻止拆迁。

记者看到，在大新庄村周围，到处是新建或是正在建设的楼房。因大新庄村位于城中位置，附近的楼盘均价已经达到了每平方米4000元。

没靠近村委
他们就拿着刀叉
冲了出来

据了解，在7月2日打人事件发生之前，村里的干部曾多次带人到村里，要求村民们自觉配合拆迁，但村民们因对补偿不满意，迟迟没有达成协议。

“7月2日上午11时许，在村干部的带领下，村里开进了两辆大铲车，说是要拆村民的房子。”村民付佃启告诉记者，村民闻讯赶来阻止了他们。

2日下午1时20分许，200多名村民为了解真相，到位于县城育才路南段的村委大院，还未靠近村委大门，就见里面开出3辆车，还有很多人拿着刀叉冲出来。

“3辆车冲出来以后，径直开向人群。”付佃启说，车里还有人拿枪向人群射击，有人中弹后躺在地上。为了避免被车撞倒，不少人跑到路东侧的人行道上，没想到这些车竟然跃过路沿石，继续向躲避的人群撞去。

记者看到，路沿石上还有血迹和汽车轮胎印。

文/片 本报记者
马峰 恒吉 李晖

父母疏忽一时 耽误孩子一生

专家警告：身材矮小弯腰驼背、长短腿、罗圈腿、斜肩……将毁掉孩子的美好前程。

生活中，我们不难发现，一些小毛病往往对孩子造成不可逆的伤害，甚至影响孩子的一生。那么，如何预防这些毛病呢？

首先，家长要树立正确的

得三坐能三大功能为一体的专利产品

平衡中心、站姿优美、一分钟

调整站立不稳、身姿不正。

德国专利产品，人体工程学设计，

力学设计，独特的U型矫正技术，

矫正力度强，矫正时间短，矫正效果好。

矫正力度强，矫正时间短，矫正效果好。